
Состав налоговой и бухгалтерской отчетности  
гаражно-строительных кооперативов и садоводческих обществ,  

 не ведущих финансово-хозяйственную деятельность 

 и не начисляющих заработную плату. 

 
           Налоговая и бухгалтерская отчетность при применении общей системы 

налогообложения: 
Наименование документа Срок представления 

Сведения о среднесписочной численности 

работников за предшествующий календарный год 

1 раз в год не позднее 20 января    текущего года 

(п.3 ст. 80 НК РФ) 

Единая (упрощенная) налоговая декларация Ежеквартально, не позднее 20 числа месяца, 

следующего за истекшим кварталом, полугодием, 9 

месяцами, календарным годом (п.2 ст. 80 НК РФ) 

Бухгалтерская отчетность Не позднее трех месяцев после окончания отчетного 
года (Федеральный закон от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О 
бухгалтерском учете") 

Расчет по страховым взносам Расчет по страховым взносам подается 

ежеквартально - не позднее 30-го числа месяца, 

следующего за расчетным (отчетным) периодом 

(пп. 1 п. 1 ст. 419, п. 7 ст. 431 НК РФ). 

Отчетность, 

подлежащая представлению в налоговые органы в случае нахождения 

 в собственности объекта налогообложения 
Наименование документа Срок представления 

Налоговая декларация по земельному налогу 1 раз в год не позднее 01 февраля года, следующим  

за истекшим налоговым периодом (п. 3 ст. 363.1 НК 

РФ) 

     

Состав налоговой и бухгалтерской отчетности 
гаражно-строительных кооперативов и садоводческих обществ, 

осуществляющих  предпринимательскую деятельность. 
                  Налоговая и бухгалтерская отчетность при применении общей системы 

налогообложения: 
Наименование документа Срок представления 

Сведения о среднесписочной численности 

работников за предшествующий календарный год 

1 раз в год не позднее 20 января    текущего года (п.3 

ст. 80 НК РФ) 

Налоговая декларация по налогу на добавленную 

стоимость 

Ежеквартально, не позднее 25 числа месяца, 

следующего за истекшим налоговым периодом (п. 5 

ст. 174 НК РФ).Предоставляется только в 

электронном виде по телекоммуникационным 

каналам связи. 

Бухгалтерская отчетность Не позднее трех месяцев после окончания отчетного 
года (Федеральный закон от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О 
бухгалтерском учете") 

 

Налоговая декларация по налогу на прибыль 

организаций 

Ежеквартально, за 3, 6, 9 месяцев не позднее 28 

календарных дней со дня окончания 

соответствующего отчетного периода, за 12 

месяцев  не позднее 28 марта года, следующего за 

истекшим налоговым периодом (п.3, 4 ст. 289 НК РФ 

Расчет по страховым взносам Расчет по страховым взносам подается 

ежеквартально - не позднее 30-го числа месяца, 

следующего за расчетным (отчетным) периодом 

(пп. 1 п. 1 ст. 419, п. 7 ст. 431 НК РФ). 
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Отчетность, подлежащая представлению 

в случае нахождения в собственности объекта налогообложения 
Наименование документа Срок представления 

Налоговая декларация по земельному налогу 1 раз в год не позднее 01 февраля года, 

следующим  за истекшим налоговым периодом (п. 

3 ст. 398 НК РФ) 

Налоговая декларация по транспортному налогу 1 раз в год не позднее 01 февраля года, 

следующим  за истекшим налоговым периодом (п. 

3 ст. 363.1 НК РФ) 

Налоговая декларация по налогу на имущество 

организаций 

Ежеквартально, за 3, 6 и 9 месяцев не позднее 30 

календарных дней  с даты окончания 

соответствующего отчетного периода; за 12 

месяцев  не позднее 30 марта года, следующего 

за истекшим налоговым периодом (п.2,3 ст. 386 

НК РФ) 

         В случае начисления заработной платы и иных выплат в пользу физических лиц, 

необходимо в срок не позднее 01 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом, 

предоставить справку о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ и расчет сумм налога на 

доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом по форме 6-НДФЛ, за 

первый квартал, полугодие, девять месяцев - не позднее последнего дня месяца, следующего за 

соответствующим периодом, за год - не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим 

налоговым периодом. 

Состав налоговой отчетности  
гаражно-строительных кооперативов и садоводческих обществ,  

 применяющих упрощенную систему налогообложения 
 

Наименование документа Срок представления 

Сведения о среднесписочной численности 

работников за предшествующий календарный год 

1 раз в год не позднее 20 января    текущего года 

(п.3 ст. 80 НК РФ) 

Налоговая декларация по налогу, уплачиваемому 

в связи с применением  

упрощенной системы налогообложения 

1 раз в год, не позднее 31 марта года, следующим  

за истекшим налоговым периодом (п.1 ст.346.23 НК 

РФ) 

Расчет по страховым взносам Расчет по страховым взносам подается 

ежеквартально  - не позднее 30-го числа месяца, 

следующего за расчетным (отчетным) периодом 

(пп. 1 п. 1 ст. 419, п. 7 ст. 431 НК РФ). 

 

Бухгалтерская отчетность Не позднее трех месяцев после окончания 

отчетного года (Федеральный закон от 06.12.2011 N 

402-ФЗ "О бухгалтерском учете") 

Отчетность, подлежащая представлению 

в случае нахождения в собственности объекта налогообложения 

Наименование документа Срок представления 

Налоговая декларация по земельному налогу 1 раз в год не позднее 01 февраля года, следующим  

за истекшим налоговым периодом (п. 3 ст. 398 НК РФ) 

Налоговая декларация по транспортному налогу 1 раз в год не позднее 01 февраля года, следующим  

за истекшим налоговым периодом (п. 3 ст. 363.1 НК Ф) 

 
 В случае начисления заработной платы и иных выплат в пользу физических лиц, 

необходимо в срок не позднее 01 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом, 

предоставить справку о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ и расчет сумм налога на 

доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом по форме 6-НДФЛ, за 

первый квартал, полугодие, девять месяцев - не позднее последнего дня месяца, следующего за 

соответствующим периодом, за год - не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим 

налоговым периодом. 
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